

MAGYAR ALFÖLD

DEMOKRATIKUS NAPILAP

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Petőfiterület 2. Telefonszámok: Szerkesztőség 41, kiadóhivatal 43, nyomda 53.

Megjelenik, hétfő kivételével minden nap a reggeli órákban. Előfizetési díj egy hónapra 40 pengő.

A munkásegységről

Időszzerű megemlékezni ma, a Magyar Kommunista Párt népiünnepén, amikor a Dél-Alföld dolgozói győzelmi tortáknak az első szabad aratás várakozáson felüli eredménye felett. Hosszú és nehéz harcokat vívott meg október eleje óta Csongrád vármegye munkásközpontjában. Harcolunk és küzdünk kelleit minden talpalatnyi földért, hogy életét kenyeret teremjen a fiatal demokráciának, amelynek az volt az első próbaköve, vajjon biztosítani tudja-e tagjai számára a legszükségesebbeket. Nem volt könnyű az átmeneti időköt átvezetni, a náci csőcselék és a nyilas hordák rablóhadjáratai után kifosztott országban. Ures magtárak tántogtak, s a dolgozók sokszor korgó gyomorral hintették a csodával határos módon előteremtett magot, hogy az őszi vetéssel legalább a jövőt biztosítsák, ha már a jelen lemondással telnek és nehezezik igérkezni is.

Es elértek, hogy a megművelhető föld — elenyészőn csekély rész kivételével — termővé változott. Hiányoznak a szerszámok, hiányoztak az igák a mezőgazdasági munkálatoknál. Naponta és percenként újabb és újabb eszközök támadtak.

Az ipari munkásság is hozzáfogott az első percekben az újjáépítéshez és termeléshez. Uresen kongó géptermékek fogadták a munkást, amikor először vonult be a felszabadítás után munkahelyére, hogy teljesítse kötelességét a munkaadónál. Legjobb esetben összesítő gépkatapultákat, vagy hiányos készszerszámokat talált, a nyersanyag-raktárak is kifosztva. Mindent megszűnt „mentetek” az azok, akik továbbra is hitték a német imperializmusban és hipnotizálva követték a riadtan menekülő, horog- és nyilaskeresztes bandákat.

A termeléshez mégis hozzáfogtak. Nem volt akadály és nem volt fenakadás, mert győzték a munkáslelkükben a hazaszeretet és az élniakarás, az öntudat és a demokráciába vetett hit.

Ebben a hatalmas munkában nem lehetett különbséget tenni dolgozó és dolgozó között. Pártállásra való tekintet nélkül egymásra voltak utalva az egyes szakmunkások, hogy az újjáépítés futószalagján egymás kezéből kapkodják ki a továbbvitelre szoruló félkész ipartermékeket. Senkinek sem jutott eszébe, a lázas munka hevében, nem is volt rá idő, nem nyílt rá mód és alkalom, hogy az egyik dolgozó megkérdezze a mellette serénykedő munkástestvérét: melyik párthoz tartozol?

De nem is volt rá szükség. Az újjáépítés rohammunkájában egységbe forrtak a dolgozók és témörültek a munka százlajpa alá.

A valóban demokratikus gondolkodó pártok tudták és helyesen érezték, hogy bűn és az ország szempontjából a legnagyobb veszéllyel fenyegető kísérlet lett volna, pártpolitikai szempontból megbontani a munkásegységet. A valóban demokratikus pártok el is hanyagolták a pártéletet, a pártmunkát, hogy minden erejükkel és tudásukkal a munka frontja felé, az ország újjáépítése felé fordulhassanak.

Az ország újjáépítési nagy munkájának első fejezete ma lezárult. Összejötték tehát az összes dolgozók, pártállásra való tekintet nélkül, hogy a Magyar Kommunista Párt, a magyar dolgozók nagy pártjának ünnepén demonstráljanak és hitet tegyenek arról a feltétlen munkásegységről, melylyel a jövőben tovább kívánják folytatni a megkezdett munkát.

A munkás, paraszt, és értelmiségi dolgozók fognak kezét ezen a napon és meleg barátsággal ígérk, hogy kölcsönösen kiegészítik egymást az ország sokrétű felépítő munkájában: a paraszt kenyeret ad a munkásnak, a munkás iparcikket a földművelőnek, mindkettőt támogatja az értelmiség, amely adminisztrálja és tervezi a fizikai munkát, neveli és oktatja az utánpótlást képező jövő generációt.

Tegnap este több ezer dolgozó érkezett a vidékről, hogy résztvegyenek a Magyar Kommunista Párt nagygyűlésén

A Magyar Kommunista Párt mai aratási és népiünnepével egybekötött demonstrációs nagygyűlésére megmozdult egész Szentés város dolgozó népe, a különvonatok a vidék, a Dél-Alföld munkástáborát hozták Szentésre, hogy megünnepeljék az ifjú demokrácia dolgozóinak eddigi eredményeit és egyben megmutassák erőiket, amely kész az újjáépítés tovább folytatására és a lesben álló reakció leküzdésére.

A mai nagygyűlés bizonyítéka lesz annak, hogy a falu és város dolgozó, a haladó értelmiséggel és a demokrácia igaz hiveivel karöltve, tántoríthatatlanul és előre szegezett tekintettel haladnak a boldogabb Magyarország megvalósítása felé.

Felleges részletesen taglálni, mit jelent Szentés és az egész Dél-Alföld számára ez az összejövetel. Az eredmények, melyeket a mezőgazdasági dolgozói, az új kisbirtokosok itt és országsszerte felmutattak, önmagukért beszélnek. A falu, a vidék beváltotta a hozzá fűzött várakozásokat. Meghálálta az ipari munkásság segítségét és támogatását, melyet a földosztás során neki nyújtott azzal, hogy a juttatott földet, h. kellett tiz körömmel is, megművelte s ügyelt arra, hogy a termés egyetlen búzásmegje se menjen veszendőbe. A falu gondoskodni fog arról, hogy a város dolgozói fontos újjáépítési munkájukat abban a nyugodt tudatban végezhessék, hogy mindennapi kenyereik biztosítva van.

A végzet munkáról szóló, s az eredmények alapján teljes mértékben biztató és megnyugtató beszámoló után rendkívüli érdeklődéssel nézünk a további célkitűzés, a további munkaprogram részletei elé.

A Magyar Kommunista Párt eddigi irányvonala és célkitűzéseinek gyors, erélyes és mindenek felett szeniális keresztülvitele a legszebb reményekkel jögsz fel bennünket és biztosak vagyunk benne, hogy a nagygyűlés során ismertett további munkaprogram biztosítéka lesz az újjáépítés további sikerének.

A nagygyűlés rendkívüli jelentőségét felismerve a Magyar Kommunista Párt Központi Szervezete dr. Kovács Kálmán igazságügyi államtitkár, a Központi Vezetőség egyik legkiválóbb tagját küldte ki a nagygyűlés vezérszónokává, kinek beszéde a nagygyűlés fénypontja lesz:

Kovács Kálmánt

már 1935-ben a „Márciusi front” soraiban látjuk, hol a Horthy-reakció ideje alatt hatásos tevékenységet fejtett ki. Midőn a Horthy-reakció a „Márciusi front” egyre növekvő táborától és szabadsághirdető eszméitől megrettenve, annak működését beállította, Kovács teljes erejével a munkásmozgalomba vetette magát és mint értelmiségi szocialista igen szép eredményeket ért el a hajdusági parasztság megszervezésében. Később Biharmegyében látjuk viszont, hol erőteljes felvilágosító munkát végez.

Midőn 1944 március 19-én a náci megszállás a Horthy-reakcióval karöltve felszámolta a magyarországi munkáspártokat, bekapcsolódott a békepárt munkájába. Ezután az illegális kommunista pártban folytatja rendkívül veszélyes, de szép és eredményes munkáját.

Ezidőszert Püspökkladány városának országgyűlési képviselője és igazságügyi államtitkár.

Legfőbb feladatának az értelmiségi dolgozók felvilágosítását tekinti affélő, hogy az ifjú magyar demokrácia minden értelmiségi munkására szertettel és megbecsüléssel tekint, s munkáját értékesnek és nélkülözhetetlennek tartja.

Szobek András

Békés vármegye főispánja, a „Vihar-

sarok” nagy harcossza a gyűlés másik szónoka, kinek beszéde elé Szentés városa a multban itt elhangzott szónoklatai alapján nagy érdeklődéssel tekint. Szobek negyedszázad óta küzd a magyar földmunkásság soraiban, küzdött és küzd a földhözragadt nép, a dolgozó munkásság felemelkedéséért.

Szirmai István

a nagygyűlés harmadik szónoka, délmagyarországi területi bizottsági tag, a magyar értelmiség régi elharcossza, az új szabadságharc egyik vezéralakja, a békepárt volt főtitkára. Jelenleg a Magyar Kommunista Párt délmagyarországi alapbizottságának főszervezője, kitűnő publicista, kinek beszéde bizonyára élmény lesz a nagygyűlés közönsége számára.

A nagygyűlés nagyszabású népiünnepély keretében zajlik le. Már reggel 6 órakor zenés ébresztő vidám hangjaira ébred a város. 8 órakor gyűlekez-

nek a demonstrációs nagygyűlést vezető hatalmas felvonuláshoz az összes demokratikus pártok, társadalmi egyesületek tagjai az Aponyi-téren, hogy fél 9 órakor együttesen vonuljanak ki a nagygyűlés színhelyére, az Erzsébet-kerti sporttelepre.

A sporttelepen a szónokok beszédei közötti szünetekben zenekari, tánc, énekkari és szavatszámokkal szórakoztatják a közönséget.

Délután a ligetben másnap reggelig pazar műsorú népiünnepély, ahol mindenki megtalálja a számára legjobban megfelelő szórakozást.

A sportpályán és a sportuszodában dus és változatos műsorral gondoskodnak a sportkedvelő közönség szórakoztatására.

Este a ligetben szabadtéri előadás, majd reggelig tartó tánc zárja be a bizót yára minden várakozást felülmúló sikerú népiünnepélyt.

Átlee új kormányának legtöbb minisztere a munkásosztályból származik

Atlee miniszterelnök, miután pénteken kihallgatáson volt a királynál, nyilvánosságra hozta az új munkáspárti kormány tagjainak névsorát.

Bellügyminiszter Chutes, dominium-ügyminiszter Lord Addison, Ázsia-ügyi miniszter Pethwick, gyarmattügyi miniszter G. H. Hall, a Teengernagyí Hivatal első lordja A. W. Alexander, hadügyminiszter J. J. Lawson, légügyi miniszter Viscount Standgate, skótországi miniszter Joseph Westwood, munkaügyi és közmunkaügyi miniszter G. H. Isaacs, közoktatásügyi miniszter Ellen Wilkinson, közegészségügyi miniszter Anurion Bevan, földművelésügyi miniszter Tom Williams, utánpótlási és repülőgépgyártási miniszter John Wilmot, hadiszállítástügyi miniszter Alfred Barnes, közlekedési miniszter Sir Ben Smith, tüzelőügyi miniszter Emanuel Shinwell, tárcanélküli miniszter P. Wilfred Paling, a kincstári hivatal államtitkára William Whiteley.

Noel Baker, nyugdíjügyi miniszter. Pethwick Ázsiaügyi miniszter átkerült a Lordok Házába, miután a király bárói rangra emelte. Használóképen hozzájárult a király, Isaacs, Bevan, Wilmot, Barnes, Shinwell titkos tanácsossá való kinevezéséhez. Lord Addison lesz a Lordok Házának vezére.

Atlee új kormányának legtöbb minisztere a munkásosztályból származik,

nem egy közülük bányász volt. Alexander tengerészeti miniszter már a Churchill koalíciós kabinetben is ugyanezt a tarcát töltötte be. Alexander hosszú éveken át a brit szövetkezeti mozgalom vezetője volt.

Az angol sajtó az angol kabinetbe linevezett újabb miniszterekkel foglalkozik, részletesen ismerteti a miniszterek személyét és általában jó véleménynyel van az új kormány összeállításáról.

A munkáspárti Daily Herald szerint a munkáspárt valóban legalkalmasabb embereit jelölte ki vezetésre. Az új munkaügyi miniszter, George Isaacs személye, váratlan és mégis természetes választás. A Daily Herald külön méltatja Ellen Wilkins asszony, az új közoktatásügyi miniszter személyét, ki a dolgozó osztály oktatásügyében bizonyára sokat fog tenni.

A Liberal News Chronicle szerint várható, hogy ez a kormány történelmet fog csinálni.

A többi újságok az új kormány tagjainak magas életkorát kifogásolják, mert a miniszterek legnagyobb része 59, sőt 60 éven felül van. Reméljük azonban, hogy a fiatalabb korosztálynak is lehetősége lesz a kormányzati munkálatokban résztvenni.

A Times az államosítási tervekkel foglalkozik.

Potsdamban elhatározták, hogy Japán ellen tökéletesítik az angolszász haderők együttműködését

Mac Arthur tábornok jelentése szerint ez év első hét hónapjában a szövetséges légihaderő 2.250.000 tonna hajótérnél többet süllyesztett el, illetve rongált meg, amí Japán flottáállományának közel a felét teszi ki.

A csendesóceáni légihaderő parancsnoka, Mac Keaney tábornok. Manilában rádióbeszédében bejelentette, hogy Okinawán a történelem eddigi legnagyobb légierejét vonták össze a Japán elleni invázióra.

Ezidőszert folyik a japán légiőrmegsemmisítése, Japán teljes tengeri és légi zárata, a kikötőberendezések teljes szétrombolása és minden jelentősebb kikötő aknásítása. Amerikai vadászgépek Formosában Japán élelmiszerraktárakat bombáztak.

Ma reggeli hivatalos közlés szerint a brit és amerikai haderő főparancsnok rendszeres megbeszéléseket folytattak Potsdamban, hogy a Japán elleni hadjáratban a két ország haderejének együttműködését még tökéletesebbé tegyék.

A brit külügyminisztérium bejelentette, hogy Anglia teljes tengeri, szárazföldi és légi haderejét a szükséghez képest beveti a Japán elleni háborúban.

Máris 100 amerikai Mustang-gép pályaudvarokat és a hajózást támadta Tokió övezetében. Más repülőgépek pedig megsemmisítettek, vagy megrongáltak 14 hajót a Japán-Malaya-Borneo partvidéken.

Brit csapatok Burmában eddig 8600 japánt öltek meg és 650-et elfogtak, akik megkísérelték, hogy a Sittang felé kitörjenek.

Göring és Ribbentrop ügyét Nürnbergben tárgyalják

Szeptember 1-én kezdődik Nürnbergben a német háborús bűnösök perének tárgyalása. A tárgyalásokon Jackson amerikai bíró elnököl. Sorra kerül Göring, Ribbentrop és más náci vezetők ügye, akik ezidőszert a nürnbergi városi fogdában várják sorsukat.

Franciaország megszakítja a diplomáciai kapcsolatokat Francoékkal

(Reuter) A francia rádió jelentése szerint a Francia Tanácsadó Testület utasította a külügyi bizottságot, hogy egyhangú határozattal kérje a francia kormánytól a diplomáciai kapcsolat megszakítását Francoékkal.

Testvérét ölték

A gyűlésezés vasárnap reggel fél 8-kor a Szakszervezeti Székház előtt lesz. A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

A Magyar Nők Demokratikus Szövetsége

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

Előzetes beszámoló

A szervezet tagjai együtt haladjanak az ország arcosságnak pártjával és ezért elvárják, hogy a szakszervezeti tagok teljes számú részvételükkel emeljék az ünnepély jelentőségét.

HIREK

— Polgár Eszti és Csernus István jegyeik, minden külön értesítés helyett.

— Aradi Iukát eljegyezte Nagy Lajos. Minden külön értesítés helyett.

— Gyenes Irén és Molnár Sándor ma fél 1 órakor tartják esküvőjüket a református nagytemplomban.

— Labádi Julit eljegyezte Kovács Lajos.

— A közlekedési miniszter kormányrendeletben szabályozza az újjáépítési munkák során a romeltakarítás és a helyreállításnál felszámítandó önköltséget és haszonértéket.

— A Budapesti Nemzeti Bizottság felterjesztésére az igazságügyminiszter elhatározta, hogy az igazságbizottságokban és a népbíróságokban működő kiküldöttek díját felemeli. Az igazságbizottsági tagok ülésenként az eddigi 100 pengő helyett 200 pengő díjazásban részesülnek.

— Vas Zoltán, Budapest székesfőváros polgármestere, a magyar fővárost érintő ügyek tárgyalására Bécsbe utazott.

— Az újjáépítési minisztérium a szövetséges ellenőrző bizottság engedélyével két bizottságot küldt ki Németországba és Ausztriába, hogy felkutatásuk és biztonságba helyezésük a Németországba elhurcolt gyári berendezéseket, valamint magyar műkincseket.

— A honvédség ruházatának és felszerelésének biztosítása érdekében a honvédelmi miniszter elrendelte, hogy az ország területén az illetéktelen kezbe jutott kincstári anyagokat, felszereléseket a kincstári megbízottakhoz el kell juttatni. Olyan ruhák, illetve felszerelési cikkek, amelyek a honvédség számára felhasználhatók, de magánosok kezén vannak, napi áron felvásárolhatók a honvédségnek. A magánosok tulajdonát képező felszerelési cikkek és ruhák nem szabad elvenni és felajánlani nélkül nem vehető igénybe.

— Helyreigazítás. 1945 aug. 2-ii számunkban a Rendőri hírek között megjelent Oze Sándor szövegei hentesre vonatkozó cikk tévedésen alapul.

KÖZLEMÉNYEK

Tisztelettel felkérjük Szentes minden dolgozóját, hogy ma fél 8 órakor mindenki saját szervezeténél és egyesületénél gyülekezzen. Onnan indulnak a csoportok az Apponyi-terre. Az Apponyi-terren 8 órakor lesz a felsorakozás és innen indul el a menet fél 9-kor a sportpályára. A sportpályán fél 10 órakor helyezkednek el és 10 órakor kezdődik a nagygyűlés.

Kérem azt az egyént, aki most jött haza fogságból és tud Mester Ferenc fogolyról, tudassa velem címét. László Ferenc, Szentes, Kátai-u. 10-a. 1684

Hölgyfodrászszület nyílt Tóth József-utca 59 szám alatt. Dauer, víz-, vasodolálás, manikűr. Kérem a hölgyek szíves pártfogását. Kovács Erzsébet fodrászmeister. 1693

Háznyulak törzskönyvezése. A Csongrádvármegyei Állattenyésztő Egyesület felhívja a vármegye területén levő prém- és háznyul tenyésztőket, hogy a tenyésznvulakat törzskönyvezés céljából az Egyesület hivatalos helyiségében, akár személyesen, akár írásban a nyulak minőségének és darabszámának feltüntetésével a legközelebbi időn belül jelentsek be. Szentes, Kossuth-ter 5. I. emelet 8 sz. alatt.

Felhívás. A Földigénylő Bizottság Zsolidos Ferenc földbirtokának elkobozása ügyében bizonyítást rendelt el. Felkérjük a lakosságot, aki fenti földbirtokosnak ellenes eselokedetéről vagy nyilas tevékenységéről tud, úgy azt augusztus 9-ig írásban, vagy szóban jelentse a Földigénylő Bizottságnál. A tárgyalás 1945 augusztus 9-én d. e. 10 órakor lesz. 1705

Mindenemű gabonát átvesz és vásárol a Mobilia r. t. malom (volt Székely- és Gellért-telep). 1702

Kérjük Mihály János szentesi illetékes katonához tartozóját Sáfány M-u. 63 szám alatt keresen fel bennünket. Levél van részére.

Felhívás. Felhívom az új földtulajdonosokat, hogy 1945 augusztus 5-én reggel 8 órakor a vásártéren feldíszített kaszával, villával feltétlenül jelenjenek meg, hogy résztvehessenek a felvonulásban. Keresztes N. János, a földigénylő bizottság h. elnöke. 1667

Felhívás. Felhívom a Földigénylő Bizottság tagjait, hogy augusztus 5-én délután 4 órakor tartandó bizottsági ülésen feltétlenül jelenjenek meg. Keresztes N. János, a Földigénylő Bizottság h. elnöke. 1668

Dr. Purjesz János ügyvéd irodáját Kossuth-u. 18 sz. alá (dr. Wellisch-ház) helyezte át.

Ertesítés. Ertesítem igen tisztelt üzletfeleimet, hogy gabonraktáramat Bartha J.-u. 13-a alatt, a volt Kanász-magtárban megnyitottam. Mindenemű szabadforgalmi gabonát és bármilyen magféléket a napi áron vásárolok. Bán István. 1663

Felhívom az összes ipartestületi tagokat, hogy e hó 5-én délelőtt 8 órára az ipartestületi székházban megjeleni sziveskedjenek, hogy onnan kiindulva résztvehessünk testületileg a dolgozók nagy ünnepén. Egyben tudatom a fodrászokkal, hogy a polgármesteri hivattalal egyetértésben, megállapodtam, hogy e hó 5-én teljes munkaszünet lesz, hogy a fodrász szakosztály is testületileg résztvehessen az ünnepélyen. Minden önálló iparosra a megjelenés kötelező. Előzetes. 1656

Krausz György gabona- és terménykereskedő átveszi a 102.000-1945. K. M. sz. rendelet alapján beszolgáltatandó búzát, árpat és napi áron vásárolja a szabadforgalom tárgyát képező gabonaműveket és olajmagvakat. Atvétel: Horváth Gyula-u. 12 sz. alatt. (dr. Kanász Nagy Sándor-féle magtárban.) 1654

PÁRTHIREK

A Szociáldemokrata Párt szövegei este fél 7 órai kezdettel tartja szokásos párttestületét, a pártvezetési helyiségében (Bocskai-u. 13). Mendeaként szeretettel látunk. Vezetőség. 1706

A Szociáldemokrata Párt értelmiségi csoportja f. hó 6-án, hétfőn este fél 7 órakor a pártvezetési helyiségében (Bocskai-u. 13), folytatja előadásorozatot. Előadó: dr. Boros Kálmán elvtárs. Előadásának tárgya: „A rabizoltságától a kollektív szerződésig” (bevezető előadás). Vendégeket szívesen látunk. Végrehajtó Bizottság.

A Nemzeti Paraszt Párt aug. 5-én, vasárnap d. e. 8 órakor a pártvezetési helyiségében rendes választmányi ülést tart. A tisztikar és választmányi tagok pontos megjelenését kéri a Vezetőség. 1682

Felhívom a körzetemben működő Nemzeti Paraszt Párti csoportok vezetőit és tagjait, hogy a Kommunista Párt folyó hó 5-én, vasárnap tartandó ünnepélyére minél nagyobb számmal jelenjenek meg a pártközpontnál, hogy együtt vegyünk részt a nagygyűlésen és ünnepségen. Szilágyi János körzeti titkár. 1648

Szakszervezeti hírek

Felhívás. A vas- és fémmunkások helyi vezetősége felhívja az összes tagjait, hogy a központ által kiadott új tagsági könyvek és tagsági bélyegek átvételét végezzék haladéknélkül jelenkezzenek, amél is inkább, mert a jövőben tagsági könyvvel nem rendelkező egyéneket a szövetség rendelkezésére a munkából ki kell zárni. Hivatalos órák csütörtök és vasárnap. 1681

Felhívás. A magyarországi vas- és fémmunkások központi szövetsége utasítására az alábbiakat közlöm. Szervezetileg vas munkás nem dolgozhat és munkát nem vállalhat. Figyelmeztetem a munkaadókat, hogy a fenti utasítás értelmében járjanak el. Tagsági könyv felmutatás nélkül a szakmában senkit ne alkalmazzanak. Mind a munkaadókkal, mind a munkavállalókkal, akik a fenti utasítást figyelmen kívül hagyják, a központi szövetség utasítása értelmében fogunk eljárni. 1682

Felhívás. Felhívom a szentesi zenész szakszervezet minden egyes tagját, hogy f. hó 7-én, kedden d. u. fél 3 órakor a zenész szakszervezet újjászervezésén mindenki a saját érdekében jelenjen meg.

Felhívjuk a Szentesi Magánalkalmazottak Szakszervezetének tagjait, hogy vasárnap, folyó hó 5-én reggel 8 órára a Nemzeti Hitelintézet helyisége előtt, a Magyar Kommunista Párt által rendezendő felvonuláson való részvétel céljából minden szakszervezeti tag megjeleni sziveskedjen. A megjelenés minden tagra kötelező. Vezetőség. 1691

Figyelem! Építőmunkások! Augusztus 5-én az ünnepélyes felvonuláson ki-ki a saját pártja lobogója alatt vonuljon föl és jelenjen meg a népünnepélyen.

Felkérjük a Magánalkalmazottak Szakszervezetének tagjait, hogy a lakásukban található és felesleges apróbb játéktárgyakat, használati dolgokat a Kommunista Párt vasárnapi nagygyűlésén felállítandó propaganda sátorban való kisorolásra, céljára a vezetőségnek rendelkezésre bocsájtani sziveskedjen. Atvételi hely: a Szakszervezeti Titkárság. Ugyancsak kérjük a vállalatokat is, hogy a kisorolás céljára szolgáló adományait, vagy felajánlásait a Szakszervezeti Titkárságnál átnyújtani sziveskedjenek. 1670

SZÍNHÁZ

Búzakoszori. MaDISz Fiatalok Színháza ma, augusztus 5-én Búzakoszori címmel fővárosi nivójú szabadtéri műsoros-estet rendez a ligetben. Aktuális jelenetek, ragyogó táncok, szebbnél-szebb énekművek, és egyéb kitűnő produkciók várják az érdeklődő közönséget. Jegyek a helyszínen kaphatók.

Sport

A Magyar Kommunista Párt Szentesi Szervezetének egésznapos népünnepélyével egybekötött sportprogramja.

Ma d. u. 4-kor: Rendőrség-Vendégülösök labdarúgó mérkőzése. A rendőrség csapatában Kiss Gyula vármegyei főkapitány, Nagy István városi kapitány is játszik. A vendégülösök csapatában Füst István, Forgó Ferenc az ismertebb nevek.

A mérkőzés tréfás, érdekes jelenetekkel lesz tarkítva. Hogy csak egy példát említsünk meg, a mérkőzést számárhatón szájában trombitával fogja vezetni a bíró. Személye egyelőre titok.

5 órakor Csongrádi Barátság SE I. MaDISz TE II. csapata mérkőzik.

Fél 7 órakor: Szegedi MTE-Szentesi MaDISz I. labdarúgó mérkőzés következik. A mérkőzés igen komoly sportot ígér, mivel a szegedi csapatban Kovács, Raffay, Szekeres, Szöcs, Kakuszi, Ladányi stb. szerepelnek. A szentesi MaDISz csapatában játszik a végleg Szentesen tartózkodó Baboicsay, Gábor és Szűcs is.

Az egyes mérkőzések szüneteiben Selmeci FTC és György MaDISz izgalmas boxmérkőzést fognak vívni.

Felhívom a sportszakosztályok tagjait, hogy vasárnap reggel 7 órakor jelenjenek meg a MaDISz székházában. A szakosztályok itt ültöznek mezbe és innen vonulnak reggel 8 órára az Apponyi-terre. — Láng Béla.

Vízisport. A Magyar Kommunista Párt rendez.

A nyomdászok által, a Széchenyi-ligetben felállított sátorban alkalmi olcsó névjegyek készülnek az első szabad aratás emlékére.

zészben délelőtt 9 órai, s délután 2 órai kezdettel a MaDISz-sportuszodában délkerületi úszó és vízilabda bajnoki versenyt tart, a Magyar Úszószövetség Délkerületi Titkársága. Résztvevőknek a szolnoki MAV, szegedi MTE, az orosházi MaDISz TE, ceglédi VSE, békéscsabai MaDISz TE, szegedi MaDISz TE, vásárhelyi MaDISz TE és a szentesi MaDISz TE.

A Magyar Kommunista Párt áldozatkészsége lehetővé tette, hogy Magyarországon az első délkerületi úszóbajnokságot Szentesen rendezhetjük meg.

Kézilabda. Ma d. u. háromnegyed 3 órai kezdettel a Szentesi MaDISz A- és B-csapata kihívásos edzőmérkőzést tart az összes játékosok részvételével.

Tekintettel a rövidesen meginduló bajnoki küzdelmekre, melyben a Szentesi MaDISz két férfi csapattal indul, az alábbi játékosok feltétlenül jelenjenek meg:

Beniczky, Miskolczy, Kovács, Sarok, Molnár, Ambrus, Farkas, Horváth, Szemenyei I., Szalva, Dobóczy, Csendes, Szemenyei II., Debreczeni, Mészáros, Czákó, Eke, Gulyás, Répási, Oze I., Oze II., Török, Répa, Solyom, Kun, Kozma, Keresztes.

HALÁLOZÁS

Mindazon kedves rokonoknak, jó ismerősöknek és megítélőknek, akik a mi felejtethetetlen drága halottunk Molnár Péterné Székely Terézia aug. 1-i temetésén megjelentek, ravatalát koszorúkkal és virágokkal elhalmozták, fájdalomunkon nyihentim igyekeztek, ezúton mondunk fájó szívből jövő halás köszönetet. Külön fejezzük ki köszönetünket Böszörményi Jenő nagytiszteletű úrnak megható szép gyászbeszédéért és vigasztaló szavaiért, valamint a szentesi kertész szakszervezet tagjainak a kiadott szép koszorúért és a temetésen való megjelenésükért. A gyászoló család.

Tanusítsanak a felek több megértést a közhivatalnokokkal szemben

A Nemzeti Bizottság felhívja Szentes város közönségét, hogy amikor a közhivatalokban szolgálatot teljesítő hivatalnokoktól megköveteljük a felekek szemben való udvarias, előzékeny és mindenben a demokratikus szellemnek megfelelő magatartást, akkor jogul elvárjuk ezt a közönségtől is. Nem engedhető meg az, hogy a felek, akik hivatalos ügyeik elintézése végett a hivatalokban megjelennek durva és agresszív módon viselkedjenek a tisztviselőkkel szemben. A tisztviselő, aki sok tekintetben a lehetőségekkel bírkózik, és gyenge javadalmazásával amúgy is nagy áldozatot hoz az ország újjáépítése terébe, nem végazhet eredményes és kielégítő munkát, ha működését állandóan gáncsolják és egyes felek valóságos terrorizálják.

A demokrácia s a demokratikus szellem mindkét oldalra vonatkozik, mind a hivatalok, mind a közönség oldalára. Erdői Mihály a Nemzeti Bizottság elnöke.

Napraforgó-pogácsa és napraforgó-liszt kapható Krausz Testvérek gőzmalomában.

HIRDETMEY Elrendelem, hogy ma, vasárnap délután a Petőfi, a Forgó és a pályaudvar vendéglőjén kívül minden nyilvános vendéglő és étterem, pontosan d. u. 3 órakor bezárjon. Nagy István rendőrkapitány. Mosást, vasalást vállalom. Címet a kiadóba kérek. 284 Muesihát 67 számú tanyaföld felébe vagy haszonbérbe kiadó. Ert. Szentlászló 26 szám. 242

Ma, augusztus 5-én a Magyar Kommunista Párt szentesi szervezete reggeltől reggelig tartó szabadaratósi rendez.



